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The syllabus is elective for all round development of students
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The syllabus helps for developing entrepreneurship sills.
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The syllabus is prepared for adapting the new concepts and thoughts
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The syllabus develops awareness on the recent trends in the field of study.
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The syllabus inculcates sufficient domain knowledge for present day job requirements.
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The stake holders contribute to the goal of the institution.
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The employees of your institution have sufficient technical, planning and ization skill to manage given tasks.
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The employees work beyond schedule if required.
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